PALKKAAMME 10 KESÄFARMASEUTTIA HELSINKIIN

Haluatko työskennellä kesän kauniissa Helsingissä? Haluatko lyhyet työmatkat? Entä miltä kuulostaa rento ja hyvä työilmapiiri sekä mukavat ja kannustavat esimiehet? Tule Profarelle töihin sillä meillä on hyvä tekemisen meininki ja me huolehdimme työntekijöidemme viihtyvyydestä!
Yrityksemme kasvun myötä tarvitsemme lisää vahvistusta tiimiimme kesäksi 2021! Haemme ajalle 1.6-31.8.21 yhteensä 10 uutta farmaseuttia. Asiakasapteekkimme sijaitsevat Helsingissä, mutta halutessasi voimme tarjota vuoroja myös Espoosta tai Vantaalta.  Ensisijaisesti haemme kesätyöntekijöitä, mutta myös pidemmästä työsuhteesta on mahdollista neuvotella. 
Tarjoamme kattavan perehdytyksen vuokratyöhön ja olemme jatkuvasti työntekijöidemme tukena kaikessa töihin liittyvissä asioissa. Palkkauksemme on erittäin kannustava ja maksamme TESin päälle tuntuvan Profarelisän. Olemme joustava ja reilu työnantaja ja meillä työntekijät viihtyvät pitkään. Instagram ja facebook sivuillamme työntekijämme kertovat mikä heidän mielestään on parasta Profarella. 
Rekrytointi on käynnissä ja palkkaamme heti sopivien henkilöiden löydyttyä. Laita hakemus jo tänään ja liity mukaan Profaren mahtavaan porukkaan! 
[bookmark: _GoBack]Voit lähettää vapaamuotoisen hakemuksen sekä CV:n sähköpostitse rekry@profare.fi
Mikäli sinulla heräsi kysyttävää, niin voit ottaa yhteyttä: Juha Pouru (juha.pouru@profare.fi) puh. 050 3453199 tai Ville Oinio (ville.oinio@profare.fi) puh 040 5548124
